

КУЛЕШОВ ДМИТРИЙ ФИЛИППОВИЧ
АФАНАСЬЕВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ

Я хочу рассказать о близких мне людях, которыми я горжусь. О прадеде, историю которого мне поведала моя бабушка, и о моём папе, рассказавшем мне историю и своей службы. Моя душа не перестаёт испытывать гордость за прадеда и папу!!!

В Великую Отечественную войну воевал мой прадедушка Кулешов Дмитрий Филиппович. Родился он в 1913 году в Лебяжском районе, Курганской области.

Призвали его в Советскую армию в 1941 году. Воевал в мотострелковой дивизии. Был старшиной разведывательной роты. Участник боевых действий под Ржевом. Благодаря чётким действиям и точным разведывательным данным, по врагу наносились точные удары, и враг терпел поражение. В последнем бою прадед был тяжело ранен, ему раздробило большую берцовую кость на ноге, была большая потеря крови. Товарищ тащил его под пулями целую ночь. Прадед был крупный и высокий мужчина, а друг маленький и щуплый, но не бросил его истекать кровью и вынес с поля боя. В итоге прадед остался жив.

За боевые заслуги Дмитрий Филиппович был награждён: медалью «За отвагу», орденом Отечественной войны I-й степени. После войны он жил в городе Коркино, посёлок Роза. Работал на шахте и воспитывал пятерых детей. Умер 27 марта 1984 года.

В первую Чеченскую войну 1994-1996 гг., воевал мой папа, Афанасьев Александр Викторович. Родился он 04 марта 1976 года в городе Кувандык Оренбургской области. Здесь жил он до 10-ти лет, затем семья переехала в город Миасс. В Миассе окончил школу и училище.

Тем временем подошёл призывной возраст. В 1994 году его призвали в армию. Начал папа службу в войсках МВД. В ноябре 1995 года его направили в Чечню пулемётчиком.

На протяжении пяти месяцев он принимал участие в боевых действиях. Демобилизовался папа в звании рядовой. Из воспоминаний моего отца: «Разум человека обладает способностью с годами забывать все плохое. Я стараюсь не вспоминать о том, как во время боёв погибали товарищи, которые несколько часов назад сидели рядом со мной. И искренне не желаю, чтобы подрастающее поколение пережило всё то, что пережили мы в этой бессмысленной войне».

Я горжусь своими папой и прадедом!